

## PRODUCT SPECIFICATION

Brand Name: Barista Choice

Product Name: Centro Blend

**Pack Size:** 6 x 1kg (product is packed to average weight legislation)

Recipe / Origins: Brazil, East Africa - 30% Arabica, 70% Robusta

Roast: Medium - Dark

**Ingredients:** 100% Roasted Coffee

## **Shelf Life**

12 Months from date of manufacture

## Logistics / Storage

At ambient temperature (max 25°C) in original closed containers (RH<75%). Storage area has to be free from off-odours.

## Food Allergen Data

**Contains Sulphites** 

Contains Milk No Contains Egg No **Contains Cereal** No **Contains Mustard** No Contains Lupin No Contains Soya No **Contains Peanut** No Contains Sesame No **Contains Celery** No **Contains Nuts** No Contains Fish No Contains Mollusc No Contains Crustacean No

No

<sup>\*</sup>Packed in a factory which handles milk product.